

全力开展抢险救灾 加快灾后恢复重建

五常市干部群众连续奋战抗灾自救,受灾群众生活安全有序



城管部门组织开展清淤,确保居民出行顺畅。



工作人员为安置点群众统一配餐。

踏查地块疏浚沟渠除涝降渍减少损失

农技人员深入田间地头指导服务灾后重建



技术人员现场踏查。

的防汛形势,加强对河流、水库等重点区域的巡查,密切关注水位变化,要加大对农业设施房屋等重点场所的隐患排查力度,进一步提升防汛减灾和安全生产能力。

同时,积极组织农业技术人员深入田间地头,及时踏查地块,帮助种植户通过架设水泵、疏浚沟渠等措施,持续加快田间积水的排出,防止后期倒伏;要全力抢抓气温、促早熟,天气一旦放晴,要立即组织喷施磷酸二氢钾等叶面肥和杀菌防虫等药剂,实现一喷多防、一喷多促,确保实现提单产、稳总产目标。

农垦北大荒哈尔滨公司农业发展部针对近期强对流天气频发和防汛形势严峻等情况,提前落实防御措施,做好物资准备,全力组织农业防灾救灾,降低灾害影响、减少灾害损失。充分认清当前严峻

采集水样检测水质确保灾后用水安全

尚志苇河林区自来水供应站为管网修复后供水工作做好充分准备



工作人员采集河水样本。

室化验分析,为自来水净化车间水净化工作提供数据参考,确保出厂水质达到国家生活饮用水卫生标准。

自来水供应站负责人表示,将继续加强对苇河林区饮用水的监测,切实保障林区居民饮水安全。

专家提醒,生活中,尤其是汛期,不要直接饮用河水、湖水等未经消毒处理或来源不明,或可能被污染的水源。如必须饮用,要完全烧开后饮用,不要喝生水,以防疾病传染。

堵决口 保农田

阿城区驻村工作队发挥基层战斗堡垒作用,保护群众生命财产安全



驻村工作队和村“两委”组织村民抢险救灾。

本报讯(记者 康福柱)8月4日5时,大水将阿城区玉泉街磨盘村山湾屯附近的河道堤坝冲垮,大量洪水涌进农田。为最大限度保护村民财产安全,阿城区卫健局驻村工作队与村“两委”及党员、村民一同填堵决口、保护农田。

工作中,阿城区卫健局驻村工作队队员与磨盘村党支部成员一同扛起防汛重担,大家肩扛、手抱沙袋,与风雨较

105个临时党支部筑起防汛“第一坝”

双城区充分发挥党组织作用集中力量打好防汛救灾战役



填装沙袋加固堤坝。

党(工)委、246个村和29个社区党员干部全部坚守岗位、日夜巡查。

双城区、乡、村三级干部持续发扬苦战实干、连续作战精神,坚守一线,与时间赛跑、与汛情竞速;广大党员作表率,积极发挥先锋模范作用,让鲜红的党旗高高飘扬在防汛救灾一线;城乡2000余名网格员充分发挥作用,加强灾害排查、科普宣传、心理疏导、监测预警;广大群众积极参与、听从指挥、众志成城,使双城区防汛救灾工作有序推进,进一步坚定了双城区人民打赢防汛救灾战役的信心和决心。

强化攻坚克难 全力以赴转移群众

双城区委、区政府紧急抽调区直、街道等48个单位785名党员干部,由一把手亲自带队指挥,迅速驰援11个拉林河、引拉河沿线乡街的78个村、189个屯,通过实施一名包保单位干部、一名乡街干部、一名村干部“三个一”包保机制,挨家挨户做思想工作,采取鼓励投亲靠友、集中安置在学校或卫生院等方式,确保转移工作不落一户不漏一人、汛情结束前无回流。

截至目前,共计转移群众78560人。

尚志市公路事业发展中心冲河工区道班长于永江:

整夜奔忙在67公里管养路段



于永江回填被水淘空的路基。

苇河镇大部分村屯的交通要道,必须保通!”中心领导给于永江下了命令。雨还在下,多处公路和桥梁遭遇水毁,外援根本无法抵达。于永江紧急集结五台翻斗车,两台挖掘机和一台铲车,冒雨组织抢修。他既是指挥员又是协调员更是维护员,经过8个多小时的奋战,公路终于恢复通行。看着一辆辆物资运输车、抢险车顺利通过,两天两夜不眠不休的于永江终于舒了一口气,他说:“我是一名党员,关键时刻就要冲在前面。”

此次强降雨期间,尚志市公路事业发展中心成立了3支党员干部抢险突击队、10个安全隐患排查组巡查路况、抢险救援。风雨中,一抹抹橘红色为保卫道路畅通奔忙着。

孙健 本报记者 王东

近日,在尚志市苇冲公路珍珠山乡路段,常看到一位身着橘红色养护工服装的瘦弱身影,不是在搬运倒在路上的树木,就是在回填塌方的路基。他是尚志市公路事业发展中心冲河工区道班长于永江。

在尚志市发布暴雨预警后,曾亲历过洪水的于永江带上雨衣、水靴、油锯、手电筒、警示桩、牵引绳等救援用品,驾驶巡查车辆奔赴管养路段巡查。雨说下就下,而且越下越大。于永江发现危险路段,就立即设置警示标志;看到被大风刮倒的树木横在路上,就尽快锯断,并搬运到安全地带;实地踏查每一座桥梁,反复查看每一个涵洞……大雨下了一夜,于永江在67公里的苇冲公路上奔波了一夜。

8月3日10时许,于永江发现苇冲公路珍珠山乡路段有10余米的路基被洪水淘空,存在巨大安全隐患,他迅速上报险情。“该路段是苇冲公路的枢纽,是珍珠山乡和